

企业运营遇阻力 海事送上“及时雨”



本报讯(记者 柏雪 通讯员 张波 摄影报道)为了持续优化营商环境,坚持深入推进简政放权、放管结合、优化服务,深化行政审批制度改革,营造有利于创新、创业、创造的发展环境,激发市场主体活力,增

强发展动能,努力建成审批事项少、办事效率高、市场主体和人民群众获得感强的市场环境,淮南交通综合窗口优化办事流程,提升服务效能,多措并举解决企业发展困境。

10月18日,交通综合窗口海事

中心的工作人员前往田家庵区君安广场817号,对淮南市宏淮船务有限公司进行实地走访调研,了解企业在办证过程中的难点和堵点,收集企业的意见建议,推动惠企政策落地,提振企业发展信心,助推水运经济“稳增长”。工作人员与公司负责人交流过程中获悉,企业受疫情、运价等多方面影响,因有船舶滞留于异地,其水路运输经营许可证和船舶营业运输证无法及时申请年审换证,从而造成证件逾期,已签订的装货协议不能按时履约运行,企业面临违约、处罚,船上工作人员的生活难以保障,工资无法按时发放,因证件逾期造成的负面连锁反应一一呈现。在得知这一情况后,海事中心工作人员向企业负责人详细宣讲了疫情期间营运证年审政策以及承诺制办理流程,针对淮南市宏淮船务有限公司面临的问题提出个性化解决建议。当日,为解决淮南市宏淮船务有限公司的燃眉之急,经业务负责人同意,采用承诺制,及时为该企业换发了《国内水路运输经营

许可证》和《船舶营业运输证》,并送至企业负责人手中。淮南市宏淮船务有限公司高度评价了交通综合窗口服务有“温度”,审批有“速度”。

交通综合窗口积极贯彻省厅、市局相关要求,始终坚持“我为群众办实事”宗旨,将群众满意度作为服务标准,最大限度地为群众提供便利,进一步解决好服务群众“最后一公里”的问题,快速高效办理各项群众和企业迫切需求的政务服务业务,同步开展日常延时服务,以受理时间为“节点”,不以下班时间为“结点”,做到即办即结,受到办事企业、群众的肯定和赞誉。

下一步,交通综合窗口将坚持问题导向,持续加强企业沟通交流渠道,主动延伸政务服务,及时掌握和回应企业诉求,精准发力,提高审批效率,尽量减少企业成本,助力企业经营向好,推动各项惠企政策措施落地见效。

图为交通综合窗口海事中心工作人员为遇到困境的企业上门排忧解难。

八公山下播种忙



本报讯(记者 李严)“老乡,趁着现在天气晴好,抓紧时间进行秋种,科学播种,争取明年获得大丰收!”这几日,市职业教育中心驻村工作队连续多日在田间地头向农民宣传播种技术。

据介绍,为做好播种技术的宣传工作,工作队提前联系寿县农业技术推广中心,学习、弄清、搞懂《寿县2022年秋种技术明白纸(一)-(四)》相关内容,对播种前后需要重点注意的环节和事项,向农技人员请教,以解答农民咨询。在每天巡回宣传现场,每到一处,工作队都积极向农民宣传全套科学播种技术,从选种、秸秆粉碎还田、药剂拌种、合理播量、播种方式、施足基肥、播后镇压覆盖,提高出苗质量。同时,还宣传油菜栽培和杂草防控等技术,切实让农民掌握全套科学播种、田间管理技术。

在工作队的积极宣传下,农民们利用天气晴好、土壤墒情适中的大好时机,白天连着夜晚,全力抢种、抢耕。目前,该村已全面完成秋季播种任务。

图片由市职业教育中心驻村工作队提供。

科学养殖效益高 农户走上“羊”关道



本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进 摄影报道)乡村振兴、产业兴旺是重点。近年来,凤台县顾桥镇坚持把发展特色产业作为乡村振兴的关键,立足当地资源优势,大力推进山羊养殖增效,促进农户增收。

顾桥镇小林场养羊富裕户张大庆,自2015年养殖波尔山羊以来,规模不断扩大,目前,其养羊存栏数量近400头,收入可达30余万元。算下来,7年时间里,张大庆养羊收入已达200万元。不仅自己致了富,张大庆还带动本镇周边村10户贫困户。目前,全镇已有50多户靠养羊增加收入。